

# జయభేరి

jayabherineews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 01 | సంఖ్య : 325 | పేజీలు : 8 | వెల : 4



# JIB

## జయభేరి



## గ్యాస్ సబ్సిడీని ముందే చెల్లిస్తాం.. అనుమతివ్వండి

- మూసీ పరిరక్షణకు రూ.10వేల కోట్లు కావాలి
- నల్లా కనెక్షన్ల ఏర్పాటుకు 16వేల కోట్లు అవసరం
- జల్ జీవన్ మిషన్ నిధులు మంజూరు చేయండి
- ధాన్యం బకాయిలు 1,468 కోట్లు చెల్లించండి
- కేంద్ర మంత్రులకు సీఎం రేవంత్ విజ్ఞప్తులు.. రాహుల్, ఖరగేత్ రేవంత్, భట్ట, ఉత్తమ్ భట్టి
- ఆర్ఆర్ఆర్ నిర్మాణాన్ని వేగించేయండి
- కేంద్రానికి మంత్రి కోపటిరెడ్డి వినతి

**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూలై 22:**  
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కు జాతీయ నదీ పరిరక్షణ ప్రణాళిక కింద రూ.10వేల కోట్లు కేటాయించాలని కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. హైదరాబాద్ లో 55 కిలో మీటర్ల మేర ప్రవాహిస్తున్న మూసీలో మురుగు నీరు చేరుకోవడం, దీనిని శుద్ధి చేయాలని తమ ప్రభుత్వం సంకల్పించిందని తెలిపారు. శ్రమశక్తి భవన్ లో సోమవారం కేంద్ర మంత్రితో సీఎం రేవంత్ భేటీ అయ్యారు. మూసీలో చేరే మురుగునీరు శుద్ధి చేయడం, వరద నీటి కాల్పుల నిర్మాణం, స్థాయి పెంపు, మూసీ సుందరీకరణకు సహకారించాలని కోరారు. ఇందులో భాగంగా మూసీలో మురుగు నీటి శుద్ధి పనులకు రూ.4వేల కోట్లు.

...మిగతాది 2 లో

## వాళ్లు రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్నారు వెళ్లిపోయారు

సీఎం అధ్యక్షతన ఎన్టీయే ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీల భేటీ  
హాజరైన డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్, మంత్రులు



**జయభేరి, అమరావతి:**  
ప్రజలు మనపై ఎంతో నమ్మకం పెట్టుకుని అధికారం మన చేతిలో పెట్టారు. ప్రజల ఆ నమ్మకాన్ని మనం నిలబెట్టేలా పాలన అందించాలి. నడుమకోవాలని సీఎం చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. ఎన్టీయే ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీల భేటీలో ఆయన మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వం వ్యవస్థలను పూర్తిగా నాశనం చేసింది. ఆర్థిక శాఖ పరిస్థితి అత్యంత దారుణంగా ఉంది. ఏ రాష్ట్రంలోనూ ఈ పరిస్థితి ఉండి ఉండదు. కనీసం అత్యవసర పనులకు కూడా నిధులు ఖర్చు చేయలేని పరిస్థితికి ఖజానాను తీసుకువెళ్లారు. గత ప్రభుత్వ

అసమర్థ, విద్యనం నాయకత్వం కింద అధికారులు గాడి తప్పారు, వ్యవస్థలు నిర్లక్ష్యం అయ్యాయి. మన ప్రభుత్వం ముందు అనేక సవాళ్లు, సమస్యలు ఉన్నాయి... అవన్నీ పరిష్కరించుకుంటూ సంక్షేమం, అభివృద్ధి అందించాలని అన్నారు. నాడు ప్రజాస్వామ్యం అనేది లేకుండా పాలన చేశారు. పవన్ కళ్యాణ్ విశాఖ వెళితే అక్కడ అడ్డుకున్నారు. అక్రమంగా నమ్మకం పెట్టిన సందర్భంలో పరామర్శకు వస్తుంటే కూడా అడ్డుకున్నారు. ప్రతిపక్షనేతగా నాడు ఎక్కడికి వెళితే అక్కడ అటంకాలు సృష్టించారు. నేను ఎక్కడికి వెళితే అక్కడ ఆపారు.

...మిగతాది 2 లో



## వికసిత భారత్ లక్ష్యంగా అడుగులు

**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూలై 22:**  
నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని 3.0 బడ్జెట్ పై ఈసారి భారీగా అంచనాలున్నాయి. ఏమైనా భారీ తాయిలాలు ప్రకటిస్తారా అని పారిశ్రామిక రంగాలు, వరాలు ప్రకటిస్తారనే ఆశలో మధ్యతరగతి వాళ్లు, ఉద్యోగులు ఎదురుచూస్తున్నారు. 2047 నాటికి వీక్షిట్ భారత్ ను అవిమ్బ రించడమే

...మిగతాది 2 లో



## చందన జయరామ్ మిస్ యూనివర్స్ ఏపీగా ఎంపిక

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
మిస్ యూనివర్స్ తెలంగాణ, ఏపీ, కర్ణాటక స్టేట్ 1వ ఆడిషన్ ఫినాల్ లో పాల్గొని హైదరాబాద్ లోని శ్రీనగరకాలనీలో ఆదివారం నిర్వహించారు. ఇందులో శాంతిపురం మండలానికి చెందిన చందన జయరామ్ మిస్ యూనివర్స్ ఏపీగా ఎంపికయ్యారు. శాంతిపురం మండలం ఎంకేపూర్ లోని వ్యవసాయ కుటుంబానికి చెందిన చందన హైదరాబాద్ లో టూరిజం హోటల్ లో టాకీస్ చేశారు. ఈ కిరీటాన్ని సొంతం చేసుకోవడంతో ఆమె కుటుంబ సభ్యులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



## విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం

**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ జూలై 22:**  
నీట్ పేపర్ లోనే కేటీ విషయంలో విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారని కాంగ్రెస్ ఎంపి రాహుల్ గాంధీ మండిపడ్డారు. పార్లమెంట్ సమావేశాలలో

...మిగతాది 2 లో



## ఈసారి సమృద్ధిగా వర్షాలు పాడిపంటలు

**జయభేరి, హైదరాబాద్ జూలై 22:**  
సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహాకాళి బోనాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. రెండో రోజు తెల్లవారుజాము నుంచే ఆలయానికి భక్తులు క్యూ కట్టారు. వడి బియ్యం, చీర సారెలతో భక్తులు అమ్మవారికి మొక్కులు సమర్పించుకున్నారు. పచ్చి కుండపై నిలబడి మాతంగి స్వర్ణలత భవిష్యవాణి వినిపించారు. 'నాకు సంతోషంగా ఉంది. నాకు కావాల్సిన పూజలన్నీ అందిస్తున్నాను. బాలికలు, యువతులు, మహిళలు ఇలా ఎవరు బోసం సమర్పించినా స్వీకరిస్తా. పంటలు బాగా పండుతాయి. వర్షాలు సమృద్ధిగా కురుస్తాయి. కోరినన్ని వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. పిల్లలకు, గర్భిణులకు, వృద్ధులకు ఎలాంటి అపదలు రానివ్వబోనని అమ్మవారు పూనిన ఆమె తెలిపారు. నన్ను చూడాలంటే 48 గంటలు కష్టం అంటున్నారు. ఆమాతం కష్టపడలేరా? ఏమి తెచ్చినా ఆనందంగా తీసుకుంటా. రంగం కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వం తరఫున ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఉన్నత అధికారులు హాజరయ్యారు.

### నేడే కేంద్ర బడ్జెట్ నిర్మలా సీతారామన్ రికార్డు ఆశలకు రెక్కలొచ్చేనా?

2 లో



## టార్గెట్ హారీష్ రావు

**జయభేరి, మెదక్, జూలై 22:**  
కేసీఆర్ సొంత జిల్లా మెదక్ లో రాజకీయం ఆసక్తికరం. పచ్చెస్థానిక ఎన్నికల నాటికి ఉమ్మడి జిల్లాలో బలమైన శక్తిగా ఎదగాలని భావిస్తోన్న కాంగ్రెస్... కారు పార్టీని ఖాళీ చేసి విధంగా పాపాలు కడుపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డిని హస్తం గూటికి చేర్చుకోగా, ఇప్పుడు మిగిలిన ఎమ్మెల్యేలపై పల విసురుతున్నట్లు ఉహాగానాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో మొత్తం ఏడుగురు టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఉండగా, పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ చేతిని అందుకున్నారు. ఇక మిగిలిన ఆరుగురిలో కేసీఆర్, హారీష్ రావు మినహా నలుగురితో హస్తం చేతలు సంప్రదింపులు జరుపుతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ మినహా మిగిలిన ఎమ్మెల్యేలు

...మిగతాది 2 లో

## కేరళలో నిఫా వైరస్



**జయభేరి, తిరువనంతపురం, జూలై 22:**  
కేరళలో మరోసారి నిఫా కేసులు పెరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఆ రాష్ట్రం అప్రమత్తం కాగా కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా అలెర్ట్ అయింది. ఇప్పటికే 14 ఏళ్ల బాలుడు నిఫా సోకి ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. ప్రాణాలు తీసిన ఈ వైరస్ శాంపిల్ ని ఫుణ్ లోని కి పంపించారు. ఈ క్రమంలోనే కేరళ ప్రభుత్వానికి కేంద్రం కీలక మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. వైరస్ వ్యాప్తిని దృష్టిలో పెట్టుకుని చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించింది. ఇప్పటి వరకూ ఎన్ని కేసులు నమోదయ్యాయో మరోసారి పరిశీలించాలని తెలిపింది. బాధితుల కుటుంబ సభ్యులను టెస్ట్ చేయాలని సూచించింది. ఆ పరిసర ప్రాంతాలపై నిషా పెట్టాలని

...మిగతాది 2 లో



దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఏసీబీ సోదాలు.. మున్సిపల్ కమిషనర్ 50,000 డిమాండ్ చేయక పది రోజుల క్రితం 20 వేల రూపాయలు ఇచ్చాడు, సోమవారం 30000 రూపాయలు తీసుకున్నాడగా రెడ్ హ్యాండెడ్ పట్టుకున్న ఏసీబీ అధికారులు.. గతంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ పై అవినీతి ఆరోపణలు.. బాధితుడు సుదర్శన్ వద్ద నుండి డబ్బులు డిమాండ్ చేసిన దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజమల్లయ్య.. ఇంటి నిర్మాణ పర్మిట్ కొరకు డబ్బులు తీసుకుంటుండగా రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్న ఏసీబీ.. లంచాలకు మరిగిన దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజమల్లయ్య.. కోర్టునే ధిక్కరించిన మున్సిపల్ కమిషనర్.. బాధితుడికి మాయమాటలు చెప్పి కాలయాపన.. లంచం ముట్ట చెప్పాల్సింది లేకపోతే పని జరగదు.. అంటూ మాయ మాటలు.. ఏసీబీని ఆశ్రయించిన బాధితుడు.. గతంలో అనేక ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న బుద్ధి రాని వైనం.. లంచం తీసుకుంటుండగా రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్న ఏసీబీ అధికారులు...

# రాజ మల్లయ్య.. నీ బుద్ధి వంకర..!?



జయభేరి, దమ్మాయిగూడ :

మేడల్ జిల్లా దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ గత కొంతకాలంగా ఎన్నో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటూ కాలం వెళ్లబోస్తున్నాడు. నేపథ్యంలో గతంలో కచ్చా వంతోమంది అతను నిర్మాణాలు అతను కట్టడాలు యదేచ్ఛగా జరుగుతున్నాయని కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకురాగా అసలు పట్టించుకోకుండా నిద్రతీస్తూ కాసుల దండుకుంటూ అవినీతి ఆరోపణలు గట్టిగా ఎదు

ర్కొంటున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో ఓ బాధితుడు తనకు అన్యాయం జరిగింది అని మున్సిపల్ కమిషనర్ టౌన్ ఫ్రాన్సింగ్ అధికారులను ఆశ్రయిస్తే మీకు మేమున్నాం కచ్చితంగా సహాయం చేస్తాం మరి డబ్బులు ఏమైనా ఇవ్వకుంటావా అని లాలూచీ మాటలు మాట్లాడారు. అందుకు బాధితులు అయ్యానా దగ్గర డబ్బులు లేవు అని సమాధానం ఇవ్వడంతో అయితే మేమేం చేయలేము కోర్టు నుంచి ఆర్డర్ తెచ్చుకో అప్పుడు

మేం కూలగొడతాము అంటూ కాలయాపన చేస్తూ వచ్చారు. బాధితులు చేసినదేం లేక కోర్టును ఆశ్రయించి సైతాన్ని తీసుకొచ్చిన తరువాత కూడా మున్సిపల్ కమిషనర్ కాలయాపన చేస్తూ డబ్బులు ఇవ్వాలింది దే అంటూ ఒత్తిడి తీసుకురావడంతో బాధితుడికి ఏం తోచక ఏసీబీ అధికారులను ఆశ్రయించాడు.. ఇంతేమంది దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆట కట్టినట్టు అయిపోయింది. అసలే దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ రాజమల్లయ్య చాలా మొండి మనషి, కాసులు ఇస్తే గాని అయ్యారు నుంచి పైలు ముందుకు సాగదు అనే ఆరోపణలు గట్టిగా వివరబడుతున్నాయి. గతంలో కూడా ఈ రాజమల్లయ్య పై ఎన్నో ఆరోపణలు వచ్చినా ఎవరేం చేసుకుంటారు చేసుకోండి అంటూ తన పని తాను చేసుకుంటాపోయే సదరు ఈ మొండి మనషికి ఏసీబీ అధికారులు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా లంచం తీసుకుంటూ పట్టుకున్నారు.. ఇంతేమంది రాజ మల్లయ్య కాస్త బోడి మల్లయ్య అయిపోయి పూర్తిగా మున్సిపల్ కమిషనర్ పదవికి మచ్చ తెచ్చే సమయం ముందూ మారాను సాగదు లేకుండా అవినీతి రాజమల్లయ్యగా పేరును సంపాదించుకున్నాడు. ఇక ఇదే వరుసలో దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో జరిగిన బాగోతమే మేడల్ జిల్లా మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో బాగోతం అతను నిర్మాణాలు జరుగుతున్న ఆయా మున్సిపల్ కమిషనర్ల నిమిత్తం సీరెత్తినట్టుగా కూర్చుండడం సదరు ఏసీబీ అధికారుల పర్యవేక్షణలో తేట తేటమైంది. మొత్తానికి ఏసీబీ వలలో బికాడు దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజమల్లయ్య.. అయ్యారు బుద్ధి ఇకనూంచి అయినా మారుతుందా అంటే అదేం లేదు గతంలో కూడా ఎన్నోసార్లు మొట్టికాయలు తిన్న కుక్క తోక వంకర అన్నట్టుగా ఈయన గారి వ్యవహారం కొనసాగుతూ వస్తోంది.. ఇప్పటికీ కూడా మారు మళ్ళీ ఆరు నెలల్లో జాబ్ ఎక్కుతూ మళ్ళీ గందరాల మొదలుపెడతాడు అని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.. రాజమల్లయ్య గిడేందరయ్యా అని ప్రజలు ఏ కీడుతున్నారు.



## అంగరంగవైభవంగా బోనాల పండుగ

జయభేరి, వైరా :

ద్వారకా నగర్ యూత్ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే శ్రీ మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ గారు మరియు జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు శ్రీ పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్ గారు బోనాల మెత్తి భక్తులతో కలిసి ఆటపాలలతో చిందిసినారు. ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ గారు మాట్లాడుతూ.. ఈ పండుగ సమయంలో మనం ఈ జోకాలను కచ్చితంగా తెలుసుకోవాలి అంటూ పలకరించారు. శ్రీ ఓం నర్రసూరాపే నర్సే శర్మ సర్వ సమన్వితే భాయెభ్యో వ్రతా నో దేవి దుర్గా దేవి సమాస్తుతే! మన తెలంగాణ పండుగలలో బోనాల పండుగ కూడా ఒకటి. తెలంగాణ ప్రజలు చాలా సంతోషంగా జరుపుకునే పండుగ. ముఖ్యంగా మన హైదరాబాద్ (భాగ్యనగరం), సికింద్రాబాద్ (లస్కర్) జంట నగరాల్లో జరిగే బోనాల పండుగ అంగరంగవైభవంగా జరుగుతుంది. ఈ పండుగ యొక్క విశిష్టత మనకు ముఖ్యంగా వానా కాలం ఆషాఢ మాసంలో మొదలై శ్రావణ మాసం భద్రపద మాసంలో ముగుస్తుంది. వానాకాలంలో మనకు కలరా, మలేరియా వంటి అంటు వ్యాధులు చాలా త్వరగా వ్యాపిస్తాయి. వానా కాలంలో వచ్చే అంటు వ్యాధులు చాలా ప్రమాదకరం. సాధారణంగా ఈ అంటు వ్యాధులు క్రిమి కీటకాలతో పాటు ఇతర ప్రమాద జంతువులతో వచ్చే ప్రమాదంకూడా ఉంది. అందువల్ల ఆషాఢ మాసంలో ఈ బోనాల పండుగ జరుపుకుంటాము అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైరా మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శ్రీ వెంకట నర్సరెడ్డి, పొదిల హరినాథ్, కట్ల గంగారావు, బోళ్ళ గంగారావు, వైరా నియోజకవర్గాల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పమ్మి అశోక్, కొప్పురావూరి శబరినాథ్, మండల టీసీ సీల్ అధ్యక్షులు చప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు, మూడుముంతల గంగారాజు, పదిమల పుష్పలక్ష్మి, మూడుముంతల రమణ, వాడపల్లి నారాయణరావు, కట్ల సుబ్రహ్మణ్యం, మిట్టపల్లి నారాయణరావు (నాగి), కర్నూలి హనుమంతరావు, తోటకూర గోపి, చీమల రాజేష్, ధరావత్ శంకర నాయక్, తుళ్లూరి శరత్ చౌదరి, పేకే జాన్ పాషా (సున్న), తేజావత్ స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## డివిజన్లో వ్యవహారాలను కార్యరేఖలో సింగిరెడ్డి పద్మావతి

- విద్యుత్ సమస్యలు లేకుండా చూడాలని అధికారులకు ఆదేశం
- ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని విజ్ఞప్తి



జయభేరి, మేడిపల్లి :

బోడుపల్లి మున్సిపల్ కార్యరేఖలో 5వ డివిజన్ పలు కాలనీలలో స్థానిక కార్యరేఖలో సింగిరెడ్డి పద్మావతి పర్యటించారు. డివిజన్ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న విద్యుత్ సమస్యలను సంబంధిత విద్యుత్ అధికారులకు వివరిస్తూ తక్షణమే సమస్యలు పరిష్కరించాలని అధికారులకు కార్యరేఖలో ఆదేశించారు. కొన్ని కాలనీలలో విద్యుత్ అంతరాయం కలుగుతుండగా చెట్ల కొమ్మలను తొలగించాలని, అవసరమైన చోట విద్యుత్ స్తంభాలు కొత్తగా వేయాలని, వర్షాలు పడుతున్న నేపథ్యంలో అన్ని విభాగాల అధికారులు 24 గంటలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. ప్రజలు వర్షాలు పడకముందే అవసరమైతే బయటికి రావాలని, చిన్నపిల్లలు వృద్ధులు పురుషులు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని డివిజన్ ప్రజలకు సింగిరెడ్డి పద్మావతి విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యరేఖలో పాటు విద్యుత్ అధికారులు, డివిజన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## అతిత్వరలో జంతు కుటుంబ నియంత్రణ భవనం



జయభేరి, ఫుట్కనర్ :

పోచారం మున్సిపల్ పరిధిలోని నారాపల్లిలో కుక్కల నియంత్రణ కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్మిస్తున్న జంతు కుటుంబ నియంత్రణ కేంద్రం భవనాన్ని పరిశీలించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండలే రెడ్డి, సోమవారం నాడు పోచారం మున్సిపల్ పరిధిలోని నారాపల్లి ఎమ్మెస్సార్ వికర్ సిక్లన్ కాలనీలో సదారణ నిధులు అంచనా వ్యయం ద్వారా 28 లక్షలతో నిర్మిస్తున్న జంతు కుటుంబ నియంత్రణ భవనాన్ని పరిశీలించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ మాట్లాడుతూ.. అతిత్వరలో ఈ భవనం అందుబాటులోకి వస్తుంది విధికుక్కుల బెడద తగ్గుతుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ తో పాటు కమిషనర్ పప్పవేమనే రెడ్డి, నాయకులు సురభి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వర్గ ఇన్స్పెక్టర్ రంగనాయకులు మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పోలీసుల అదుపులో తొమ్మిది మంది

జయభేరి, రంగారెడ్డి :

అత్తాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అక్కర్ల హిల్స్ కాలనీలో 9 మంది వ్యక్తులను అత్తాపూర్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అక్కర్ల హిల్స్ కాలనీలోని ఒక ఒక ఫ్లోలో మారణాయుధాలు కలిగి ఉన్నారన్న సమాచారంతో పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారు. అరెస్టు అయిన వ్యక్తుల వద్ద మాడుకట్టులు రెండు పీస్ట్రో ఒక గొడ్డలితో పాటు పలు పత్రాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అరెస్టు అయిన వారిలో నార్సింగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎమ్మెల్యే ఎన్ శంకర్ దేవ్ కిద్దావే వ్యవహారంలో ప్రముఖం ఉన్న వర్తమా నిందితులు ఉన్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. పట్టణ వ్యక్తులు రెడిక్షిబుల్ కూడా అయ్యారని పోలీసులు భావిస్తున్నారు.



## తీవ్ర మనస్తాపానికి గురై ఆత్మహత్య

జయభేరి, మేడిపల్లి :

మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గల బోడుపల్లి, గాయత్రి హిల్స్, రోడ్ నం. 1లో బాణాశ ప్రశాంత్ (27) S/o సోమయ్య, పెయింటింగ్ వర్కీ ఆసు వక్రీ గత కొన్ని రోజులుగా తన ఆర్థిక పరిస్థితులు బాగా లేని కారణంగా తీవ్ర మనస్తాపానికి గురై ఆదివారం రాత్రి 11:30 గంటల సమయంలో తన భార్యతో గోడపవడి.. తన భార్య బాల్యనీలో పడుకుంది. తిరిగి సోమవారం ఉదయం 06:30 గంటల సమయంలో ఇంటిలోకి వెళ్లి చూడగా ప్రశాంత్ పురి వేసుకొని బనిపోయి వున్నాడు. ప్రశాంత్ కు భార్య ముగ్గురు పిల్లలు ఉన్నారు. మృతదేహి జనగాం జిల్లా, పాలకుర్తి మండలం, మంచుపల్ల గ్రామం గుర్తించారు.. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గాంధీ మార్కెట్ కి తరలించి.. కేసు నమోదు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## మండల పరిషత్ లో పలువురు సిబ్బంది బదిలీ

బదిలీ పై వెళ్లిన వారికి వీడ్కోలు పలికిన తోటి సిబ్బంది



జయభేరి, జిల్లా 22 :

మేడల్ జిల్లా శామీర్ పేట్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న పలువురు సిబ్బంది బదిలీపై వెళ్లారు. ఇక్కడి కార్యాలయంలో సూపరింటెండ్ గా పనిచేస్తున్న ఎం. సంపత్ కుమార్ కీసర మండలానికి బదిలీపై వెళ్లారు. అదేవిధంగా పనిచేస్తున్న టైప్స్ట్ గా పనిచేస్తున్న రంగా దేవి మేడల్ కు బదిలీ అయ్యారు. అనంతరం బదిలీపై వెళ్లిన వారికి తోటి సిబ్బంది వీడ్కోలు పలికారు. ఉద్యోగులకు బదిలీలు అనేవి సాధారణమని ఈ సందర్భంగా పలువురు పేర్కొన్నారు.





# ఇకపై వరల్డ్ కప్ లో 16 జట్లు

మహిళల పొట్టి ప్రపంచ కప్ టోర్నీ మరంత ఆకర్షణ తెచ్చేందుకు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ మండలి (ICC) కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. పురుషల టోర్నీ మాదిరిగానే అమ్మాయిల జట్ల సంఖ్యను కూడా పెంచనుంది. ఇకపై మహిళల పొట్టి ప్రపంచ కప్ లో 16 జట్లకు చాన్స్ ఇవ్వాలని తీర్మానించింది. అయితే... ఈ నియమాన్ని 2030లో జరుగబోయే మహిళల టీ20 వరల్డ్ కప్ లో ప్రవేశపెట్టాలని ఐసీసీ

భావిస్తోంది. ఇప్పటివరకూ మెగా ఈవెంట్ లో 12 జట్లు మాత్రమే ఆడుతున్నాయి. అయితే... ఈ మధ్య కాలంలో లవు డేసాలు మహిళా క్రికెట్ ను ప్రోత్సహిస్తాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆయా దేశాల జట్లకు కూడా అంతర్జాతీయ వేదికపై ఆడే చాన్స్ ఇవ్వాలనే ఉద్దేశంతో ఐసీసీ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. 'మహిళల పొట్టి వరల్డ్ కప్ ను 20230 నుంచి 16

జట్ల టోర్నీగా నిర్వహించేందుకు ఐసీసీ అంగీకరించింది. పురుషులతో సమానంగా మహిళలకు సమాన అవకాశాలు ఇవ్వాలనే ఉద్దేశంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. తొలి ఎడిషన్ లో 8 జట్లు పాల్గొన్న 2016 కి ఆ సంఖ్య 10 కి చేరింది. 2026లో జరిగే ప్రపంచ కప్ లో 12 జట్లు ఆడనున్నాయి. 2030లో జరిగే టోర్నీలో 16 టీమ్లు పాల్గొంటాయి

యి' అని ఐసీసీ ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించింది. ఈ ఏడాది ఆక్టోబర్ లో బంగ్లాదేశ్ వేదికగా టీ20 వరల్డ్ కప్ జరుగుతుంది. అనంతరం రెండో ఎడిషన్ 2026లో మెగా టోర్నీకి ఆగ్లాండ్ ఆతిథ్యమివ్వనుంది. ఈ రెండు టోర్నీల్లోనూ 12 జట్లను మాత్రమే ఐసీసీ అనుమతించనుంది. 2030 నుంచి 16 జట్లతో క్రొత్తగా టోర్నీని నిర్వహించేందుకు ఐసీసీ సన్నాహాలు చేస్తోంది.



## చెంపలపై గులాబీ రంగు మెరుపు కావాలా?

ముఖంపై గులాబీ రంగు మెరుపు దనం కావాలా? అలాంటి అందమైన ముఖం కావాలంటే ప్రత్యేకంగా రోజు జెల్ ఉపయోగించండి. దీన్ని నెల రోజులు వాడితే చాలు గులాబీ మెరుపు మీ ముఖానికి వస్తుంది.

అందంగా ఉండాలని ఎవరు మాత్రం కోరుకోరు? అందమైన, మృదువైన, మెరిసే ముఖం కావాలని ప్రతి ఒక్కరూ కోరుకుంటారు. ఖరీదైన క్రీములు, బ్యూటీ డ్రీమ్స్ లు, వివిధ రకాల ఫేషియల్స్ ఇలా ఎన్నో చేసినా ఎంతో మంది అన్ని చేసిన కూడా గులాబీ రంగు మెరుపు చెంపలపై రావడం కష్టమే. రసాయనాలు నిండిన క్రీములు రాయడం వల్ల ఎన్నో సమస్యలు వస్తాయి. వాటి ఖరీదైన కూడా ఎక్కువే. కాబట్టి అలాంటి క్రీముల కోసం దబ్బు ఖర్చు చేయడం వేస్తే, అవి మన చర్మానికి కూడా ప్రమాదకరం. కాబట్టి మేము మీకు ఇంట్లోనే గులాబీ పువ్వులతో చేసే రోజు జెల్ తయారీ చెబుతున్నాము. ఇది మీ ముఖానికి గులాబీ వర్ణం మెరుపును అందిస్తుంది. దీనిని తయారు చేయడం చాలా సులువు. ఈ మ్యాజిక్ రోజు జెల్ తయారు చేసుకుని ముఖానికి ప్రత్యేకంగా అప్లై చేస్తే మీ చర్మం కొన్ని రోజులలో మెరిసిపోతుంది. మీకు గులాబీ రేకులు దొరికితే... ఆ రేకులను వినియోగించుకోవచ్చు. మీకు తాజా గులాబీ రేకులు లేకపోతే, మార్కెట్ లో లభించే రోజు పౌడర్ ను కూడా ఉపయోగించవచ్చు. తాజా గులాబీ రేకులను శుభ్రంగా కడిగి వాటిని మిక్సిలో చేయాలి. రోజు వాటర్ కూడా మెత్తగా రుబ్బుకోవాలి. వాటిని వడకట్టి రసాన్ని చేరు చేయాలి. ఇప్పుడు ఈ జ్యూస్ లో కొద్దిగా అలోవెరా జెల్, విటమిన్ ఇ క్యాప్సూల్స్ కలపాలి. అంతే రోజు జెల్ రెడీ అయిపోతుంది. ఈ జెల్ ను మీరు ఎప్పుడైనా అప్లై చేయవచ్చు, రాత్రి పూట అప్లై చేయడం మరంత ప్రభావవంతంగా ఉంటుంది. రాత్రిపూట ఫేస్ వాష్ చేసుకున్నాక ముఖాన్ని బాగా శుభ్రం చేసుకోవాలి. ఇప్పుడు రోజు కొద్దిగా జెల్ తీసుకుని ముఖానికి బాగా మసాజ్ చేయాలి. ఈ జెల్ రాత్రిపూట మీ ముఖాన్ని మెరుగుపరచడానికి పనిచేస్తుంది. ప్రత్యేకంగా పడుకునే ముందు ఈ జెల్ తో మసాజ్ చేయడం మర్చిపోవద్దు. కొన్ని రోజుల్లోనే ముఖంపై ఉన్న మరకలు మాయమై ముఖం గులాబీ రంగులో మెరిసిపోతుంది. ఈ రోజు జెల్ అప్లై చేయడం వల్ల ఎన్నో ప్రయోజనాలు ఉన్నాయి. ఇందులో వాడినవి సహజమైనవి వస్తువులే. దీన్ని ఇంట్లోనే తయారు చేశారు కాబట్టి పూర్తిగా రసాయన రహితంగా ఉంటుంది. గులాబీలో యాంటీఆక్సిడెంట్లు, విటమిన్ సి పువ్వులంగా ఉంటాయి. ఇవి ముఖాన్ని కాంతివంతం చేయడానికి పనిచేస్తుంది. దీంతో పాటు రంధ్రాలు, మరకలు తెరుచుకునే సమస్య నుంచి కూడా ఉపశమనం లభిస్తుంది. కలబంద, విటమిన్ ఇ కూడా ముఖాన్ని మెరుగుపరచడానికి పనిచేస్తాయి. కొన్ని రోజులు ఈ జెల్ వాడిన తర్వాత ముఖం గులాబీ రంగులో మెరిసిపోవడం ఖాయం. ఒక్కసారి ఈ రోజు జెల్ తయారు చేసుకుంటే నెల రోజుల పాటు వాడుకోవచ్చు. రసాయనాలతో నిండిన క్రీములు వాడే కన్నా ఈ జెల్ వాడుకోవడం ఎంతో మంచిది. దీన్ని వాడడం ప్రారంభించాక కేవలం నెల రోజుల్లోనే మంచి ఫలితం కనిపిస్తుంది.



# ముహవీర్ హాస్పిటల్ లో కార్డియాలజీ విభాగం

► మొదటగా అత్యంత సరసమైన ధరలలో హాస్పిటల్ కార్డియాలజీ పరీక్షలను రూ. 10,000/-, ఓపెన్ హార్ట్ సర్జరీ లేదా యాంజియోప్లాస్టి కోసం రూ. 2 లక్షలతో అందిస్తుంది. ► ప్రస్తుతం ఉన్న మహవీర్ ఆస్పత్రి వెనుక భాగంలో మరో ఆస్పత్రిని నిర్మించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నాం: మహేంద్ర రాంఖా, చైర్మన్

రావు, ఆదాయపు పన్ను (మినహాయింపులు) కమిషనర్ రి.బి.బాలకృష్ణ, ఆదాయపు పన్ను (డివిజన్) ఆఫీసర్ లి.ఎస్.ఎం.కె. కమిషనర్ అమిత కుమార్ లతో కలిసి లాంచ్ మెంట్ ప్రారంభించారు. ప్రారంభోత్సవం ముగిసిన వెంటనే సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి, డాక్టర్ భాస్కర్ రావు, ఎవరి మార్గదర్శకత్వంలో, ఆసుపత్రి కార్డియాలజీ కేంద్రం అందిస్తోందో ఆయన మాట్లాడుతూ.. అజియోగ్రాఫిక్ సూప్ కార్డియాలజీ పరీక్షలను రూ. 10,000/- (పది వేలు) లో అందించాలని వారు ప్రతిపాదించారు. ఓపెన్ హార్ట్ సర్జరీ లేదా యాంజియోప్లాస్టి (స్ట్రూరు) ను వేడల్ గా చేసే కనిష్ట ఇన్వేసివ్ ప్రక్రియ) రూ. 2 లక్షలలో (ఇందుకు ఖర్చు రూ. 3 లక్షల కంటే ఎక్కువ) అందించనున్నామని, ఇది మొదటి కొన్ని నెలలు, బహుశా దాదాపు ఆరు నెలల వరకు అమలులో ఉంటుందని చెప్పారు. 30,000 కార్డియాలజీ పరీక్షలు చేసిన ప్రఖ్యాత కార్డియాలజీస్ట్ డాక్టర్ భాస్కర్ రావు

తన వ్యవస్థాపక ప్రయోజానికి ఇది తన జన్మస్థలమని అన్నారు. మహవీర్ హాస్పిటల్ లో పనిచేసే ముందు నేను మెడ్సికల్ కన్సల్టెంట్ గా ఉండేవాడిని. నేను ఇక్కడ పనిచేశాను. ప్రతి ఒక్కరి పేరు నాకు తెలుసు, అన్నారాయన. 4500 వడకట్ల అనుభవితో కిమిస్ ను నిర్మించడానికి వెళ్లి, పునరుద్ధరించిన కార్డియాలజీ వింగ్ ను ప్రారంభించేందుకు ముఖ్య అతిథిగా తిరిగి వచ్చిన సహోద్యోగిని చూడటం అతనికి, మహవీర్ లో అతనితో పనిచేసిన ఇతర సిబ్బంది, సహచరులకు గొప్ప క్షణం. ఆయన ముఖ్య అతిథిగా రావడమే కాకుండా, కార్డియాలజీ వింగ్ యొక్క అన్ని ఆధునికీకరణ వెనుక వారికి మార్గదర్శక శక్తిగా ఉన్నారు. అతిథి బి. బాలకృష్ణ, IRS, కమిషనర్ ఆఫ్ ఇన్ కమ్ టాక్స్ (మినహాయింపులు) మాట్లాడుతూ.. మహవీర్ హాస్పిటల్ సరసమైన ఖర్చుతో నాణ్యమైన సంరక్షణను అందిస్తోందని అన్నారు. దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. చాలా మంది దాతలు మంచి కార్యానికి సహకరించే

దుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. చట్టంలోని నిబంధనల ప్రకారం వారు అలా చేయవచ్చు. మహవీర్ కు ఇంకా ఎదగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. చైర్మన్ మహేంద్ర రాంఖా ప్రారంభోత్సవానం చేస్తూ, ఆసుపత్రి పునరుద్ధరణ రెండో క్రీకెట్ మై ప్రాజెక్టు మైదన్, ఇంకా కొన్ని పనులు చేయాలి ఉండన్నారు. సదున్ను ప్రస్తుతం ఉన్న ఆసుపత్రి వెనుక భాగంలో మరో ఆసుపత్రిని నిర్మించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. కార్డియాలజీ విభాగం ప్రారంభోత్సవాన్ని దాతలు క్యాష్ ల్యాబ్ కోసం సంస్కృతి పికార్, సంస్కృతి, పుస్తకాల విన్ డి కుమార్, విక్రమ్ కుమార్ కిష్టిచే ఇంటెన్సివ్ కేర్ యూనిట్ కోసం ప్రేమరాజ్ జి. పాణిబాయి కుటుంబం ఇందిరా దేవి, గుగాలియా కుటుంబం ఇతర కార్డియాలజీ విభాగాలకు విరాళాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా దాతలందరినీ సత్కరించారు.



## లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మీ చెక్కుల పంపిణీ

► ప్రభుత్వ పథకాలను అర్హులైన వారందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సూచించారు. మల్కాజ్ గిరి తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మీ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అనంతరం

ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదరికి ఆదేపిల్లల తల్లిదండ్రులు వివాహం చేయడానికి ఇబ్బందులు పడుతున్న తరుణంలో కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో కళ్యాణ లక్ష్మీ పథకాన్ని అమలు చేశారని గుర్తు చేశారు. అర్హులైన వారందరూ ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మౌలాళి డివిజన్ అధ్యక్షులు సత్యయ్య, భాగ్యనంద రావ్, మహబూద్ నవాబ్, కాశీనాథ్, శ్రీనివాస్, లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# సహనమంతా అతనిపైనే

ఫుడ్ పాయిజన్ కారణంగా ఆసుపత్రి పాలైన జానీకపూర్, శనివారం డిస్చార్జ్ అయ్యింది. ప్రస్తుతం ఆమె బాగానే ఉన్నదని ఆమె తండ్రి బోనీకపూర్ తెలిపారు. ఇదిలావుంటే.. ఇటీవల తన ప్రేమ గురించి, తన ప్రీయుడి గురించి ఆసక్తికరంగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడింది జానీ. 'పిరియడ్స్ బ్రెమ్లో నాకు చికాకు ఎక్కువగా ఉండేది. ఆ అసహనం అంతా నా బాయ్ఫ్రెండ్ పైనే చూపించేదాన్ని. ఆ బ్రెమ్ పచ్చిందంటే చాలు తనకు బ్రేక్ అప్ చెప్పేసిదాన్ని. తర్వాత నేనే ఏడుకుంటూ వెళ్లి సారీ చెప్పేదాన్ని. మొదట్లో బ్రేక్ అప్ చెప్పినప్పుడు తన షాక్ అయ్యాడు. తర్వాత నా పరిస్థితి అర్థం చేసుకొని, ఆ బ్రెమ్లో నేనే అన్నాపట్టించుకోవడం చూసేశాడు.' అంటూ నవ్వుతూ చెప్పింది జానీ.

పెళ్లప్పుడు చేసుకుంటావా? అనడిగితే 'ఎప్పుడు చేసుకుంటానో చెప్పలేను. ఎక్కడ చేసుకుంటానో చెప్పా. నా పెళ్లి కచ్చితంగా తిరుమలలోనే జరుగుతుంది. అది మా అమ్మమ్మ పుట్టిన ఊరు. పైగా నా ఇష్టదైవం బాలాజీ. అందుకే.. అక్కడే నా పెళ్లి' అని చెప్పింది జానీ. మహారాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి సుశీలకుమార్ పిండే మనవడు శిఖర్ పహాడియాతో జానీకపూర్ రిలేషన్లో ఉన్నదని కొంతకాలంగా వార్తలు వస్తున్నాయి. వీరిద్దరూ బీటాస్ లో కలిసి పార్టీలకు హాజరవ్వడం, పుణ్యక్షేత్రాలకు కలిసి సందర్శించడం వీరి అనుబంధంపై వస్తున్న వార్తల్ని బలపరుస్తున్నాయి. రీసెంట్ గా అనంట్ అంటానీ పెళ్లి వేడుకలోనూ వీరు కలిసే పాల్గొనడం గమనార్హం.



## పెళ్ళికి రెడీ అయినా హెబ్బా..!

కుమారి 21 ఏఫ్ సినిమాతో ఓవర్ నైట్ లో స్టార్ హిరోయిన్ గా మారిపోయింది అందాల భామ హెబ్బా. పటేల్, సుకుమార్ రెలింగ్స్ పై తెరకెక్కిన ఈ సినిమాతో మంచి విజయాన్ని అందుకుంది ఈ అమ్మడు. ఈ సినిమాలో తన అందంతో అకట్టుకుంది ఈ నయ్యారి. కుమారి 21 ఏఫ్ సినిమా తర్వాత చాలా మంది కుర్రాళ్ళు హెబ్బా పటేల్ కోసం గూగుల్ ను గాలించారు. అంతలా శ్రేణి తెచ్చుకుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ. ఇక ఈ సినిమా తర్వాత పరుసగా ఆఫర్స్ క్యా కట్టాయి ఈ చిన్నదానికి. కానీ కుమారి 21 ఏఫ్ లాంటి హిట్ మాత్రం అందుకోలేకపోయింది. ఆ తర్వాత మెల్లగా ఆఫర్స్ తగ్గుతూ వచ్చాయి ఈ అమ్మడికి. దాంతో సెకండ్ హిరోయిన్ గా కూడా చేసింది. అయినా పెద్దగా గుర్తింపు రాలేదు. చివరకు సెన్సేషన్ సాంగ్స్ కూడా చేసింది. రామ్ హిరోగా నటించిన రెడ్ అనే సినిమాలో సెన్సేషన్ సాంగ్ చేసి మెప్పించింది. ఇదిలా ఉంటే ఇప్పుడు ఈ అమ్మడు సోషల్ మీడియాలో ఎక్కువగా అభిమానులతో టచ్ లో ఉంటుంది. ఈ క్రమంలోనే కొన్ని ఫోటోలు షేర్ చేసింది ఈ నయ్యారి. జాజ్ గా హాల్లీ ఫంక్షన్ ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో పంచుకుంది. దాంతో ఈ అమ్మడు పెళ్లి చేసుకోబోతుందని నటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఏంటి హెబ్బా అప్పుడే పెళ్లి చేసుకుంటుందా అని కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు చైరల్ అవుతున్నాయి.

## యాక్షన్ మోడ్ లో బాలయ్య

హ్యూటిక్ విజయాల తర్వాత బాలకృష్ణ చేస్తున్న సినిమా 'ఎన్టీకే 109'. తె.వి.ఎస్ రవీంద్ర (బాబీ) దర్శకత్వంలో సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య కలిసి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ప్రగ్నా జైస్వాల్ కథానాయికగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఏపీ ఎన్టీకేల కారణంగా కొన్ని నెలల పాటు వాయిదా పడడం ఈ సినిమా షూటింగ్, మళ్లీ మొదలైంది. శరవేగంతో ఈ సినిమాను చిత్రీకరిస్తున్నారు దర్శకుడు బాబీ. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ రాజస్థాన్ లో జరుగుతున్నది. ఇక్కడ బాలయ్య పై భారీ యాక్షన్ ఎపిసోడ్ ను చిత్రీకరిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. బాలయ్య, బాబీడియోల్ గ్యాంగ్ నడుమ సాగే ఈ యాక్షన్ ఎపిసోడ్ సినిమాకే హైలైట్ గా నిలుస్తాయని ఫిట్ వర్గాల సమాచారం. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రచార చిత్రాలు అభిమానుల్ని భాగా కట్టుకున్నాయి. ఈ సినిమాకు 'వీరమాస్' అనే టైటిల్ మొదట్లో అనుకున్నారు. కానీ అభిమానుల భిన్నాభిప్రాయాలు రావడంతో ఆ టైటిల్ ని మార్చే యోచనలో చిత్రబృందం ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. భవన్ స్వరాలందిస్తున్న ఈ చిత్రం విడుదల తేదీపై క్లారిటీ రావాల్సివుంది.

## పోలీస్ పవర్ ని తెలిపే సినిమా

'మగధీర'లో ప్రతినాయకుడిగా సత్తాచాటి, నటుడిగా తనకంటూ ఓ గుర్తింపు తెచ్చుకున్న దేవ్ గిల్ హీరోగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'అహో! విక్రమాచ్య'. పేట ట్రికోటి దర్శకుడు. ఈ చిత్రం ఆగస్ట్ 30న పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమా పోస్టర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఇందులో దేవ్ గిల్ పవర్ ఫుల్ పోలీస్ అధికారిగా నటిస్తున్నట్లు ఈ పోస్టర్ చెబుతున్నది. పోలీసుల అకింతభావాన్ని, గొప్పతనాన్ని ఈ సినిమాలో చూపించనున్నామని, నటుడిగా తనలోని కొత్త కోణాన్ని ప్రేక్షకులు చూస్తారని దేవ్ గిల్ చెప్పారు.